

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

до законопроекту згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо додаткової підтримки бізнесу у зв'язку із посиленням карантинних заходів» (реєстр. № 4423-1 від 10.12.2020), внесений народним депутатом України Железняком Я. І.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом пропонується внести такі зміни:

- до підрозділу 10 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України і надати органам місцевого самоврядування у 2021 році право приймати рішення про внесення змін до прийнятого рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів щодо зменшення ставок єдиного податку, та/або плати за землю, та/або податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, щодо об'єктів нежитлової нерухомості, які перебувають у власності фізичних або юридичних осіб, без застосування регуляторних процедур;

- до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» і звільнити від сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – ЄСВ) за себе фізичних осіб – підприємців та осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, на період з 1 по 31 грудня 2020 року та з 1 по 31 січня 2021 року;

- до Закону України «Про загальнообов'язкове пенсійне страхування» і включити до страхового стажу період звільнення від сплати єдиного соціального внеску визначених категорій платників.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація норм законопроекту призведе до зменшення надходжень до Пенсійного фонду та фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування, що, в свою чергу, може мати вплив на показники державного бюджету України у зв'язку із необхідністю компенсації втрат фондів.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Оцінити вплив законопроекту на показники бюджету неможливо через відсутність необхідних для розрахунку даних.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Пропозиції щодо покриття можливих втрат бюджету у поточному бюджетному періоді відсутні.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000099F72E008EA48300](#)

Підписувач [Воробей Світлана Іванівна](#)

Дійсний з [30.04.2020 12:26:18](#) по [30.04.2022 12:26:18](#)

Міністерство фінансів України



11230-02-3/40650 від 29.12.2020

Згідно із пунктом 1 статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки). Якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

Проте автором законопроекту відповідні розрахунки не надані.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Стосовно внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» слід зауважити таке.

Відповідно до Закону України від 13.05.2020 № 592 «Про внесення змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо усунення дискримінації за колом платників» з 01.01.2021 фізичні особи – підприємці (крім фізичних осіб - підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування), особи, які провадять незалежну професійну діяльність, та члени фермерського господарства у разі, якщо такими платниками не отримано дохід (прибуток) у звітному періоді або окремому місяці звітного періоду, такі платники звільнені від сплати єдиного внеску. Такі особи мають право самостійно визначити базу нарахування, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску, встановленої цим Законом.

Також 04 грудня 2020 року Верховною Радою України прийнято Закон України № 1072 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

Даним Законом внесено ряд змін до Податкового кодексу України та інших законів України з метою впровадження додаткових заходів підтримки громадян та малого бізнесу у період дії посиленних обмежувальних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, зокрема:

- звільнено платників єдиного податку першої групи від сплати цього податку за грудень 2020 року – травень 2021 року;

- звільнено від нарахування, обчислення та сплати ЄСВ фізичних осіб – підприємців, які обрали спрощену систему оподаткування і належать до I групи платників єдиного податку, в частині сум, що підлягають нарахуванню та сплаті такими особами за періоди з 01.12.2020 по 31.05.2021.

Таким чином, питання податкової підтримки самозайнятих осіб на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, законодавчо врегульовано.

Враховуючи викладене, проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо додаткової підтримки бізнесу у зв'язку із посиленням карантинних заходів» (реєстр. № 4423-1 від 10.12.2020) не підтримується.

Заступник Міністра фінансів України

Світлана ВОРОБЕЙ